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To kopdovi

H Kopiva éxer éva kopddvi pe pikoc 3/4 tou pétpou. OéAel va
TO XWpioel ge KoppdTia Tou To KABe éva va éxel pnkog 1/8
ToU HETPOU. Z & TTOOA KOUKATIA Ba To Xwpioel;

Aravrnon:

H amdéoTtaon Twv moAswv
Bépola Koddvn FpeBevad
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2.ToV Tapamavw O&iKTN dTOOTACEWY TWV TOAEwyV, n amoéatacn amd Th Bépoia we tnv Koldvn

givar 60 xiAiopeTpa. TToon eivar n améortaon amé Tnv Kolavn wg 1a Mpepevd, oUdowva pe To
dciktn; Na dikaloAoynoeTe Thv amdavTnon oagc.
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H EipAvn ekTipnoe owotd Thv amdoTtaon amd 1o onucio A oto ohpeio A. Ztpoyyuhotoinoe Tnv
KdBe amoaTaon oTo KOVTIVOTEPO XIAIOHETPO Kal HETA TIC TtpooBeoe. Tlolo amé Ta mapakdTw
aBpoiouara civair To dik6 TnG, Na dikaioAoynoeTe Thv amdvrnon aag.

a) 4+6+5=15 p) 5+6+5=16 y) 5+6+6=17 3)5+7+6=18
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H urnoTpowia

H Avva képdioe pia umotpogia aiac 1.000 eupw, yia va mapakoAouBnoe! éva eKTaideUTIKO
Tpoypappa didpkeiac 7 nuepwv oto Tlapiol. To T1agidi pe To agpomAdvo kootilel 335 supw,
EVW pe To Tpévo 125 eupw. ZTa TAdiold ToU eKTTAIBEUTIKOU TIPOYPAUHATOC UTTopEi va eTIAECE!
eite éva epdopadiaio atopiko mpoypapua didaockahiac mou koaTilel 60 cupw TNV nuépa, eite
éva epdopadiaio poypaupa oe TUAKA TTou KoaTilel 40 supw TNV nuépa. Tia Ta TPOOWTIKA ThG
¢€0da n Avva xpeidletar 45 cupw TNV hpépa. Av dev BéAel va {odéyel TeploodTeEpa XphpaTa
amd autd ThG UToTpowiag, Toleg €ival OAEC o1 TIAOYEC TTOU PTTOPET va KAVEI TOV TPOTIO TTOU
Oa Tal1déyel kai aTov TPoOTo Tou Oa TapakoAouBnoel Ta padnuarta; Na dikaloAoynoeTe Th
amavTnoh oag.
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